

PUBG Mobile Global Championship 2023: Монголия завоёвывает золото и серебро

Киберспорт в Монголии развивается семимильными шагами. Об этом свидетельствует очередное международное достижение. В этом материале Бабр расскажет о триумфе монгольских киберспортсменов в дисциплине PUBG Mobile.

В Стамбуле прошла финальная часть PUBG Mobile Global Championship 2023. Это киберспортивное соревнование имеет статус официального чемпионата мира по игре PUBG Mobile, являясь самым престижным турниром в своем роде. Тем отраднее для монгольских болельщиков, что две команды, состоящие из их земляков, попали в число призеров.

Первое место и приз в размере 453 тысячи долларов завоевал монгольский коллектив IHC Esports. В общей сложности в течение 18 раундов победители набрали 142 очка. Занявшая второе место Stalwart Esports, уступила победителю всего четыре очка. Ее приз составил 263 тысячи долларов. На третьем месте оказались бразильцы из Alpha7 Esports, выигравшие 184 тысячи долларов.



Еще один монгольский коллектив 4MerialVibes занял четвертое место. Такой результат свидетельствует о доминирующем положении монгольских игроков в PUBG Mobile не только в Азиатском регионе, но и во всем мире.

Спортивные достижения монголов были отмечены и индивидуальными наградами. Самым ценным игроком финала стал Золбоот Баярцэнгэл из IHC Esports, выступающий под ником Zyol. Он же получил приз в номинации Gunslinger (Стрелок).

Интересно, что из шестнадцати участников стамбульского гранд-финала только четыре команды представляли не Азию. Кроме хозяев – турков – были два бразильских коллектива и один из Аргентины. Из них в десятку удалось попасть только занявшим третье место бразильцам из Alpha7 Esports.



Имея статус чемпионата мира, турнир PUBG Mobile Global Championship 2023 является и рекордсменом по размеру призового фонда. В совокупности он составил три миллиона долларов. И на свой кусочек призового пирога претендуют не только команды, занявшие места в первой тройке, но и остальные участники.

Таким образом, успешное выступление сразу трех монгольских команд на мировом форуме PUBG добавило престижа монгольской киберспортивной школе, которая и без этого достаточно узнаваема в мире. [Ранее Бабр рассказывал](#) о других ее успехах. И если монголы продолжают в том же духе, они вполне могут претендовать на звание самой успешной киберспортивной державы.

Фото: [centralasia.media](#), [middleasiannews.com](#)

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com МОЛОДЕЖЬ, СПОРТ, МОНГОЛИЯ 👁 48647 12.12.2023, 12:28 📄 407

URL: <https://babr24.com/?IDE=254358> Bytes: 2608 / 2347 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Эрнест
Баатырев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)